

土豆也“逗你玩”，每公斤6元

有批发商表示，价格可能还得涨

本报11月9日讯 (记者 杜国文)继大蒜、绿豆、生姜等农产品价格大涨后，土豆又接手了“下一棒”。9日，记者走访市场了解到，虽然眼下正是秋季土豆收获的时候，但土豆价格却接二连三地上涨。

“土豆又涨了！”9日，在站前

农贸市场买菜的张女士发现，前几天4元/公斤的土豆现在要5元/公斤，品质好的土豆甚至涨到了6元/公斤。“今年9月份土豆刚上市的时候价格是2.8元/公斤左右。”土豆经销商宋老板说，本地土豆今年上市时的价格就比去年高了四五毛钱。

市场一蔬菜商赵老板介绍说，今年土豆价格一路上涨，现在卖到4元—6元/公斤，去年的零售价才3元/公斤左右。由于担心土豆还要涨价，很多市民也开始大量购买土豆。

采访中一些批发商表示，新土豆价格走高的主要原因是

天气原因致使产量减少，加上农民觉得土豆价格低，赚不了钱，不愿意种植，所以今年土豆价格也就高了。“现在全国范围内都缺货，预计随着天气的转冷，土豆价格还会上涨。”一位长期从事土豆批发的经销商说。

前三季度农民人均

现金收入 6203.8元

本报11月9日讯 (通讯员 朱飞 记者 田慧)记者从农业部门了解到，前三季度，临沂全市农民人均现金收入6203.8元，同比增加837.7元，增加额高出全省12元；同比增长15.6%，增幅高于全省1.3个百分点，比去年同期提高4.6个百分点。

据介绍，农民现金收入呈现出工资性收入占比提高、家庭经营收入较快增长、非生产性收入继续增加等特点。

与此同时，今年以来主要农产品价格高位运行，对农民增收贡献突出。前三季度，农产品生产价格同比上涨15.3%，拉动农民现金收入增长近5个百分点。惠农政策继续加大，非生产性收入持续增长。此外，征地补偿、农村低保、新农合医疗、农村养老保险、家电下乡补贴、城乡住房建设和危房改造、贷款贴息等支农惠农政策也助推了农民增收。

“光棍节”不少人 “以节会友”

带热了“单身经济”，也希望告别单身

本报11月9日讯 (记者 刘海蒙)11月11日，以4个“光溜溜”的阿拉伯数字1组成了民间节日“光棍节”。9日，记者在市区走访时发现，随着“光棍节”的临近，不少单身一族期望“以节会友”，也带热了单身经济。

9日，记者在市区走访时发现，许多商家已提前打出了“光棍节”的促销海报。市区沂蒙路中段一KTV工作人员告诉记者，他们已接到了20余位顾客“光棍节”的预订，预计“光棍节”当天

客人肯定还会增加。

在市区一事业单位工作，今年30岁的“光棍”季先生告诉记者，“光棍节”他将参加一个由单身男女举行的聚会，一方面是给自己一个放松的机会，同时也希望借此告别单身。

采访中，许多年轻人表示，随着生活节奏的加快，朋友之间聚会的机会越来越少，一起过“光棍节”，逐渐成为朋友聚会的一大理由，而商家的促销活动恰恰迎合了年轻消费者这方面的需求。



肉价反弹

9日，在市区一家大型超市内，市民在选购猪肉。据了解，受生猪价格上涨的影响，稳定了近一个月的猪肉价格又开始上扬，相比一周前每公斤上涨约2元左右。

记者 廖杰 摄